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スタンペディアオークション
２０２１年秋の文献セール

事前入札締切 ２０２１年１０月２９日（木） １２：００
事前入札締め切り後、販売成立品以外をヤフオクでプライスダウン方式で販売

スタンペディアオークション株式会社
東京都千代田区麹町 4-7-803 FAX: ０３−６８００−５３８４ book@stampedia.net

http://auction.stampedia.net
古物商許可 東京都公安委員会 第 301001906107 号

Stampedia Auction Japan, inc. 2021 Autumn Literature Sale, Mail Auction

Lot No スタート値 説明 定価（円）
J 1 5,000 中外郵便週報 駅逓局録事などを掲載する週報２年分を綴じたもの。明治初期の文献なので経年劣化は激しく、

破れて紛失しているページもあり。それでも貴重な資料であることに変わりはない。（1881-1882, 鴻盟社） 
J 2 4,000 日本初日カバーしのび草 （1995, 吉川洋一 編著 日本風景社） 320 ページ 25,000 円
J 3 5,000 郵便消印百科事典 （2007, 鳴美） 743 ページ 4,500 円
J 4 20,000 方寸の魅力 （1980, 金井宏之 創元社） 304 ページ 35,000 円
J 5 20,000 南洋群島の郵便史 ー日本統治下の 31 年ー （2005, 荻原海一 ) 581 ページ 40,000 円
J 6 1,000 第 3 次動植物国宝 Y. MIZUTANI COLLECTION Vol.1 パンチ穴あり（1989, 水谷行秀 BordeauX Philatelic 

Union） 41 ページ 
1,000 円

J 7 1,000 第 1 次新動植物国宝 Y. MIZUTANI COLLECTION Vol.2 パンチ穴あり（1989, 水谷行秀 BordeauX Philatelic 
Union） 42 ページ 

1,000 円

J 8 2,000 自動取り揃え押印機の開発とその使用 <JAPEX 2018> 出品作品 ( 水谷行秀 ) 

注目の文献 往年の名誌「P.O.Box」がかなりそろった状態で出品されてきました！ 北方領土関係の書籍も珍しいもの

水谷行秀氏の書籍は、J117 にも出品されています

J 1 J 2 J 3

J 4 J 5 J 6 J 7 J 8
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社ほか）、定価（特記ない限り円）

雑誌・切手サークル書籍・オークション誌 ボルドー、方寸ほか
Lot No スタート値 説明 定価（円）

J 19 2,000「郵趣」復刻版 1-4 (1946,47,49/1950/1951/1952) 4 分冊 
J 20 2,000 郵趣 1975 年〜 1979 年＋中島健蔵会長追悼号 合計 61 冊完揃い 水原明窓が陣頭に立ちハイレベルで今でも

有用な記事・写真の多かった頃の郵趣誌（B4 版）（1975-1979, JPS） 
J 21 500 フィラテリスト 1975 年 第 7 巻 12 冊 「支部資料用」の印あり 
J 22 3,000 郵趣研究 1992 春号（創刊号）〜 1998 冬号（28 号） 28 冊（うち通巻 17 号のみ表紙なしの白黒コピー）

（1992-1998, 財団法人フィラテリーセンター） 
33,600 円

J 23 3,000 郵趣研究 37 号〜 86 号 50 冊、通巻 51 号特別付録記事索引（2001-2007, 財団法人フィラテリーセンター） 60,000 円
J 24 500 ＪＰＳ登戸支部創立 20 周年記念誌 カラーページ（Ａ４版）会員紙上発表（郵便史を等含む）有り（2003) 79 ページ 
J 25 500 ＪＰＳ茂原支部創立 20 周年記念誌 （Ａ４版）会員紙上発表（郵便史等含む）有り（2003) 86 ページ 
J 26 400 スタンプマガジン創刊号 とじこみふろく高松塚壁画シール付（1972, JPS） 79 ページ 100 円
J 27 500 別冊少年切手マガジン 詳解 日本切手事典 書き込み有、表紙折れあり（1976, エルム） 190 ページ 690 円
J 28 500 切手の文化誌 （1997, 植村峻 著 学陽書房） 218 ページ 2,900 円
J 29 500 切手研究会創立 5 周年記念論文集 （1955, 切手研究会） 34 ページ 
J 30 500 切手研究会創立 10 周年記念論文集 （1960, 切手研究会） 36 ページ 
J 31 500 切手研究総索引 No.1-100 （1959, 切手研究会） 230 円
J 32 500 Philatelic Journal of UPU '78 現郵趣界で活躍中の収集家が大学生時代の執筆記事が多数掲載されている。（Ｂ

５版）カバー汚れ（1978, '78 大学郵趣連盟） 128 ページ 
1,200 円

J 33 3,000 全日本郵趣 326 号〜 429 号 102 冊 (399、401 なし）（1990-1998, 日本郵趣連合） 
J 34 3,000 全日本郵趣 500 号〜 525 号 26 冊（2004-2006, 日本郵趣連合） 
J 35 3,000 4 冊組。全日本郵趣 250 号〜 297 号（昭和 59,60,61,62 年） 年ごとに豪華製本された４年分。往年の「全日本郵趣」

の権威が伝わる装丁。（1984-1987, 日本郵趣連合） 
J 36 2,000 東京国際切手展 81 往年の「全日本郵趣」に使われた豪華想定で、ブルテンやパルマレスなどの冊子を 1 冊に

まとめたもの。素晴らしい装丁。（1981, 日本郵趣連合） 
J 37 1,500 切手研究 １１冊。 ４５９−４７３号（466 号欠け） （2014-2018, 切手研究会） 
J 38 2,000 中国郵便史研究 14 冊。97-110 号。 （2003-2006, 中国切手研究会） 

Lot No スタート値 説明 定価（円）
J 9 3,000 南方占領地のステーショナリー 土屋理義コレクション カバー一部折れ（2013, JPS） 167 ページ 6,000 円

J 10 3,000 南方占領地切手 土屋理義コレクション （2004, JPS） 203 ページ 18,000 円
J 11 3,000 沖縄 1874-1972 立川憲吉・石澤司コレクション（2005, JPS） 339 ページ 8,200 円
J 12 4,000 小判切手の至宝 設楽光弘コレクション 日本国際切手展 2001 記念出版（2001, JPS） 171 ページ 15,000 円
J 13 1,000 樺太沿革・行政史 別冊「南樺太全図」付、ケース付（焼け、鉛筆書あり）、2000 部限定版（1978, 全国樺太連盟） 

1070 ページ 
J 14 1,000 ４冊組。樺太 1945 年夏―樺太終戦記録―/ 秘録 大東亜戦史 蘭印篇 / 秘録 大東亜戦史 マレー・ビルマ篇 / 秘

録 大東亜戦史 大陸・朝鮮篇 大東亜戦史 3 冊はケースあり、全体にヤケ、シミ 
J 15 1,000 元島民が語るわれらの北方四島・ソ連占領編 （1988, 千島歯舞諸島居住者連盟） 433 ページ 
J 16 1,000 千島国郵便局 70 年の軌跡～ポストマンの千島列島 別冊北見雑学研究所 ; 8（2000, 小山田恭一 編 北見雑学

研究所） 181 ページ 
J 17 500 ふでばこ 35 号 特集「切手」 （2017, 白鳳堂） 176 ページ 1,944 円
J 18 300 BRUTUS 2003/12/1 号特集「切手デザインをなめんなよ！」 一般紙における切手特集（2003, マガジンハウス） 500 円

J 19

J 20 J 33
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作品集・ネームセールカタログ 水谷コレクションと自家製コレクションに注目
Lot No スタート値 説明 定価（円）

J 39 3,000 安藤源成コレクション 備前国の明治初期郵便印 月刊「たんぶるぽすと」第 42 巻増刊第 81 号（2018, 鳴美） 
192 ページ 

7,407 円

J 40 4,000 祖父江義信コレクション手彫切手 1871-1876 （2016, 祖父江義信 著 鳴美） 7,407 円
J 41 2,000「手彫りはがき 1873-1874」( 英文説明 ) ＦＩＮＬＡＮＤＩＡ 95 金賞受賞作品。白黒コピーホチキス止め、簡

易製本（Ａ４版）（1995, 大島正昭 自費出版） 80 ページ 
J 42 1,000 国際切手展 金賞作品集 2005-09 （2007, JPS） 272 ページ 16,000 円
J 43 1,000 朝鮮近代郵便史 1884-1905 朝鮮郵便大地図付、ケースあり（1993, 水原明窗 日本郵趣協会） 448 ページ 4,000 円
J 44 600 3 冊組。全国切手展全記録 第 27 回〜第 29 回 （JAPEX）( JPS） 
J 45 600 2 点組。第 47 回全国切手展ＪＡＰＥＸ 2012 コレクション集 / 第 48 回全国切手展ＪＡＰＥＸ 2013 コレクショ

ン集 ＣＤ - ＲＯＭ , 第 47 回は未開封 ( JPS） 
4,400 円

J 46 500 神奈川県（武蔵国・相模国）の初期郵便印 JPS オークション 518 号 川島清コレクション（2018, JPS） 1,000 円
J 47 300 全日展全記録 2016 と 2018 の 2 冊組 （2016、2018, 全日本郵趣連合） 

Lot No スタート値 説明 定価（円）
J 48 500 手彫切手専門カタログ 1978 ハードカバー ケースなし（1978, 手彫切手研究会） 
J 49 1,000 日本通常葉書要覧 1873 〜 1945 日本郵便史沿革年表つき（1978, 日本風景社） 208 ページ 3,600 円
J 50 300 昭和切手専門カタログ 1937-1952 改訂第 2 版 表紙折れ、ヤケ、一部頁端破れ（1986, 駅逓郵趣会 日本風景社） 

197 ページ 
2,000 円

J 51 200 日本切手カタログ 2018, 2019, 2020 極美品（2017-2019, 日本郵便切手商協同組合編 日本郵便切手商協同組合） 
J 52 500 ビジュアル日本切手カタログ vol.1 記念切手編 1894-2000 折れあと（2016, JPS） 309 ページ 1,400 円
J 53 500 ビジュアル日本切手カタログ vol.4 普通切手編 （2015, JPS） 239 ページ 1,380 円
J 54 2,000 改訂版 旧中国切手カタログ 1878-1949 （2019, JPS） 172 ページ 2,300 円
J 55 300 中国切手図鑑 III 解放区 1930 ー 49 表紙汚れ（1988, 水原明窓 JPS） 20, 172p ページ 800 円
J 56 300 JPS 新中国切手 2007 折れ、折れあとあり（2006, JPS） 312 ページ 1,600 円
J 57 500 DANMARK FRIMÆRKE KATALOG 2003 外国切手カタログ（デンマーク、グリーンランド、フェロー諸島）

（2003) 416 ページ 
J 58 500 2 冊組。Zumstein Schweiz- Liechtenstein 1982/LIECHTENSTEINER Briefmarken Katalog 2002 外国切手カタロ

グ（スイス・リヒテンシュタイン）( ツームスタイン社） 
J 59 1,000 Officiële Belgische Postzegelcatalogus 2002 外国ベルギー専門切手カタログ（ASCAT20 も） 640 ページ 
J 60 1,500 Standard Catalogue of Malaysia-Singapore-Brunei Stamps & Postal Stationery 24th edition ( INTERNATIONAL 

STAMP & COIN SDN BHD） 
J 61 1,000 MICHEL Mittel-Ostasien 2010, Band 9,Teil 22 海外版国別カタログ、アジア。特に東アジア日本及び韓国等そ

の周辺国。独語使用感なく美品。（Ａ５版白黒） 1195 ページ 
52 ユーロ

J 62 500 外国切手カタログ JPS スウェーデン切手 2004-05 （2004, JPS） 140 ページ 1,600 円
J 63 1,000 朝鮮民主主義人民共和国（図入）チェックリスト 1966-1975 （1979, JPS KOREA 部会） 74 ページ 
J 64 100 PHILANIPPON'01 カタログ 日本で完全な国際展が開催できた最後の展覧会参観用出品者リストカタログ（A5

版）。世界の珍品切手写真多数掲載（2001, フィラ日本組織委員会） 132 ページ 
500 円

J 65 1,000 日本印紙カタログ第 6 版 外ビニール袋破れも未開封（2016, 長谷川純 鳴美） 3,704 円
J 66 2,000 日本切手カラーガイド菊 バインダー・外箱付き。ほぼ買った時のまま ( JPS） 
J 67 3,000 日本切手カラーガイド U 小判・新小判 バインダー・外箱付き。購入時の外箱のまま。フレッシュ ( JPS） 
J 68 3,000 日本切手カラーガイド田沢〜動植物国宝 バインダー・外箱付き。購入時の外箱のまま。フレッシュ ( JPS） 
J 69 3,000 日本切手カラーガイド旧小判 バインダー・外箱付き。購入時の外箱のまま。フレッシュ ( JPS） 
J 70 5,000 スコット世界切手カタログ 1997 全巻揃い 1A,1B,2,3,4,5 の 6 冊（A-Z）経年劣化や折れはあるが、目立つ書

き込みやページの抜けはぱっと見ではなさそう。（1996, 米 Scott 社） 

カタログ ギボンズ英国・英領版は使い勝手がよい一冊です

J 41 J 42 J 43J 39 J 40
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J 51
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Lot No スタート値 説明 定価（円）
J 71 4,000 竜切手プレーティングブック 月刊『たんぶるぽすと』増刊 ; 第 76 号（2017, 山﨑好是 編 鳴美） 112 ページ 4,630 円
J 72 700 43 回鳴美オークションカタログ 信濃国の初期消印 オールカラー（B4 版）（2000, 鳴美） 26 ページ 
J 73 500 郵趣・長野オリンピックの記録 たんぶるぽすと別冊 No.1（1998, 鳴美） 34 ページ 1,050 円
J 74 800 現行消印ガイドブック （2010, 現行切手満月印の会 鳴美） 448 ページ 3,800 円
J 75 600 日本記号入番号消印型録 第四版 B4 版（2000, 古屋厚一著 鳴美） 108 ページ 1,905 円
J 76 800 標準・日本印紙カタログ たんぶるぽすと増刊 No.12/ 標準・日本シンデレラ・スタンプ型録 たんぶるぽすと

増刊 No.18 （Ｂ５版）( 古屋厚一 鳴美） 
3,500 円

J 77 1,000 小判切手 東京がおもしろい たんぶるぽすと増刊 No.43（Ｂ５版）（2009, 澤まもる 鳴美） 171 ページ 2,000 円
J 78 1,000 エコー葉書カタログ たんぶるぽすと増刊 No.92（Ａ５版）ＣＤ - ＲＯＭ付（2021, 鈴木幸宣 鳴美） 336 ページ 6,600 円
J 79 1,000 関東大震災と郵便 月刊「たんぶるぽすと」 ; 第 40 巻増刊 72 号 通巻 539 号、表紙一部コート剥がれあり（2016, 

岡藤 / 政人 著 鳴美） 232 ページ 
1,852 円

J 80 1,500 記番印カタログ 決定版 （2019, 古屋厚一 鳴美） 108 ページ 2,400 円
J 81 1,500 郵便の歴史 ー飛脚から郵政民営化までの歩みを語るー （2018, 井上卓朗・星名定雄 共著 鳴美） 319 ページ 2,800 円
J 82 3,000 飛脚 山﨑好是コレクション 未開封（2016, 鳴美） 7,407 円

鳴美の単行本 今年から全日展を主催するようになった鳴美の出版物

JPS の単行本 郵趣協会、郵趣出版、郵趣サービス社などの書籍をジャンル別にまとめました。
Lot No スタート値 説明 定価（円）

J 83 300 菊切手 JAPEX'74 記念出版 B4 版変形、表紙焼け、破れ折れあり（1974, 田辺猛（展示アレンジ担当） JPS） 126 ページ 非売品
J 84 1,000 JAPEX'75 記念出版 外国郵便 100 年 保存状態非常に良い（1976, JPS） 190 ページ 非売品
J 85 1,000 JAPEX'76 記念出版 在中国日本郵便 100 年 保存状態非常に良い（1976, JPS） 227 ページ 非売品
J 86 1,000 JAPEX'82 記念出版 日本郵便史 1871-1970 保存状態非常に良い（1982, JPS） 153 ページ 2,800 円
J 87 1,000 戦前記念切手 JAPEX'94 記念出版（1994, JPS） 206 ページ 8,500 円
J 88 1,000 戦後の記念切手 1946-1955 JAPEX'96 記念出版（1996, JPS） 207 ページ 8,500 円
J 89 1,000 天野安治コレクション 上下 ケースあり（ヤケ）（1981, 天野安治 JPS） 各 10,000
J 90 300 天野安治コレクション（上）のみ 箱シミあり（B ５版）解説 37 ページ、ケース付 ケース本文ともシミ強め（1981, 

天野安治 JPS） 305 ページ 
J 91 800 Foreign Post Offices in Japan 極めて状態良い（1976, JPS） 164 ページ 
J 92 500 大日本及同属国の郵便切手上・下（完訳版） ケース付 シミ・ヤケ（1972, A.M. トレーシィ・ウッドワード 著 

杉浦孝明 訳 JPS) 
3,000 円

J 93 500 日本切手精集 村田守保コレクション、ケースあり（シミ・ヤケ）（1978, 水原明窓 編集 JPS） 466 ページ 3,000 円
J 94 500 エンタイアを読む （1984, 天野 安治 著 JPS) 279 ページ 2,000 円
J 95 500 田沢 3 銭ハンドブック 郵趣モノグラフ 12（2001, 天野安治 JPS） 183 ページ 3,000 円
J 96 800 小判切手の集め方 ケースあり、シミ ヤケ（1975, 田辺猛 著 JPS） 247 ページ 1,200 円
J 97 800 大日本帝国郵便始末 シミ（1980, 篠原 宏／著 JPS） 220 ページ 2,800 円
J 98 1,000 新昭和切手 「日専」を読み解くシリーズ（2005, 大村公作 JPS） 223 ページ 2,381 円
J 99 500 2 冊組。現行切手武芸帖 / 現行切手いざ見参 ( 田辺 猛 著 JPS) 

J 100 500 解説・戦後記念切手Ⅱ ビードロ・写楽の時代（第 2 刷） グリコのオマケが切手だった頃 1952-1960（2004, 
内藤陽介 JPS） 325 ページ 

2,000 円

J 101 1,000 切手商売六十五年 : 西岡辰二の郵趣昭和史 西岡辰二の郵趣昭和史（1989, 構成 矢倉善兵衛 JPS） 214 ページ 2,200 円
J 102 1,000 お宝切手鑑定士 高橋宣雄の疾風人生 （2016, JPS） 184 ページ 2,500 円
J 103 500 日本切手 100 年小史 ケースあり（1978, 今井修 著 JPS） 309 ページ 2,800 円
J 104 800 日本切手百科事典 ケースあり、シミ（1974, JPS） 599 ページ 5,500 円

J 71 J 72 J 73 J 74 J 75
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社ほか）、定価（特記ない限り円）

スタンペディアオークション開催予定
予定が変更になる場合は、ホームページ及び通常セールのカタログで案内します

Lot No スタート値 説明 定価（円）
J 105 300 郵便風土記 九州・沖縄編 Ｂ６版（1972, 高橋善七 通信往来社） 227 ページ 550 円
J 106 300 2 点組。きっておぼえがき（切手双書５）/ フィラテリストの足跡（切手双書６） Ａ５版（1975, 前田晃 / 三

井高陽 全日本切手普及協会） 
1,050 円

J 107 500 第 9 回全日本切手展出品目録 無目打ち切手趣味みほん加刷切手付（1959, 全日本郵便切手普及協会） 38 ページ 150 円
J 108 500 五重塔 30 銭切手の研究 訂正三版 1956 300 部 /226 番（1956, 三島良績 著 切手研究会） 17 ページ 100 円
J 109 500 収集家から見た郵便切手製造の 120 年 三島良績 ( 印刷局創立 120 周年記念特別講演 )（Ｂ５）（1991, 大蔵省

印刷局編 大蔵省印刷局） 28 ページ 
J 110 500 田沢切手の使用例 60 部（2007, 中世古誠 中世古誠） 81 ページ 3,000 円
J 111 500 切手談義 全体的にシミ、ヤケ（1948, 三井高陽 著 通信文化振興会） 194 ページ 120 円
J 112 3,000 切手と印刷 ケースあり、試刷品付（発売時の密封のまま、裏面状態は不明、本体背表紙一部文字かすれ）（1977, 

大蔵省印刷局 編 印刷局朝陽会） 342 ページ 
4,500 円

日程 セール名称
10/2 19回セール
10/29 秋の文献セール
1/8 20回セール
1/28 冬の文献セール

日程 セール名称
4/2 21回セール
4/28 春の文献セール
7/3 22回セール
7/28 夏の文献セール

その他の出版者の単行本（日本の郵便史・郵便印） 地方のマルコの資料が色々と！

Lot No スタート値 説明 定価（円）
J 119 300 中国郵票博物館蔵品集 革命戦争時期巻 表紙カバーのコーティング浮き、シミ、汚れ（1990, 中国郵票博物館

編 人民郵電出版社） 456 ページ 
150 元

J 120 300 中国解放区郵票史 （1990, 人民郵電出版社） 165 ページ 12.00 元
J 121 500 紅印花郵票 ( 下編） ケースあり、4000 部、シミ（1987, 中華民國 交通部郵政總局 交通部郵政總局） 1007 ページ USD 25.0
J 122 500 THE STANLEY GIBBONS Book of Stamps and Stamp Collecting シミ、汚れ（1990, Windward） 232 ページ 
J 123 500 中国郵票展覧 1979・香港 ( 日本語解説書付 )/ 中国郵票蔵品展覧 1981・北京・上海 /JPS 旧中国切手図鑑 1983  
J 124 500 無冠の帝王 350 年の足跡 日独月報別冊 / ドイツ文化・経済の重要な推進力となった郵便王国タキシス候家の

歩みを語る（1970, 三井高陽 著 財団法人日独協会） 25 ページ 
J 125 500 独逸インフレ切手概説 （1956, 三井高陽 著 切手研究会） 20 ページ 
J 126 1,000 アメリカ合衆国郵政従業員公達便覧 日本語、Ａ５版、表紙カバー劣化による破れ・焼けあり、全体的な紙ヤ

ケ（1952, 合衆国郵政省 郵政大臣官房調査課） 876 ページ 
J 127 2,000 華郵集錦６ 在中国ドイツ郵便 外箱入り、経年劣化（1991, JPS） 6,000 円
J 128 1,500 The Shanghai Postal System The Stamps and Postal History( Charles W. Dougan APS） 214 ページ 

Lot No スタート値 説明 定価（円）
J 113 800 郵便史研究 第 21 号、第 22 号 Ｂ５版（2006, 郵便史研究会） 4,000 円
J 114 800 不統一印 III（中国・四国・九州地方） 別冊たんぶるぽすと 14 号（B4 版）（2001, 鳴美） 122 ページ 4,500 円
J 115 1,000 フランス横浜郵便局とその時代 ケースあり、シミ（1984, 松本純一 著 JPS） 247 ページ 9,000 円
J 116 1,000 日本郵便切手消印史話 切手趣味叢書第７編セロテープ補修シミ有り（1938, 樋畑雪湖著 「切手趣味」編集部） 35 銭
J 117 2,000 和欧文機械印 静岡県郵趣の集い 2017in 浜松 （2017, 水谷行秀 ) 
J 118 1,000 多摩の郵便の歴史 THAILAND 2016 大銀賞 受賞作品（2020, 近辻喜一 スタンペディア） 1,000 円

その他の出版者の単行本（日本） 切手シート写真集など面白いものあり

その他の出版者の単行本（外国） 今回は一冊のみ

３ヶ月に一度、郵趣文献のセールを行いますので、郵趣文献のご出品・ご処分を積極的に求めております。
ご出品を希望される場合は、ご出品マニュアル『切手コレクション処分ガイド 2021 年版』をお送りします。
また、大量処分の場合はご相談に乗りますので、ご連絡ください。

出品募集中

通常セールの事前入札に、文献セールへの入札を混在させないでください

電子メールでの事前入札は

book@stampedia.net へ
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Lot No スタート値 説明 定価（円）
J 129 800 各国一番切手列伝その２ 1858-1871 （2006, 正田幸弘 とつくに会） 0
J 130 2,000 Ma's illustrated catalogue of the stamps of China Volume 1 EMPIRE （1995, Lee H. Hill, Jr. Hill Donnelly 

Corp.） 200 ページ 
0

J 131 3,000 Ma's illustrated catalogue of the stamps of China 1998 （1998, Lee H. Hill, Jr. Hill Donnelly Corp.） 556 ページ 
J 132 2,000 China Philately Entires and Market Prices Foreign Post Offices Vol.1 オークション価格の記録、白黒（1997) 
J 133 500 中国語文献 2 冊組。保価珍郵（李英豪、2000）客郵外史（李頌平、1966）  

Lot No スタート値 説明 定価（円）
J 141 500 2 冊組。外国切手に描かれた日本 / 事情のある国の切手ほど面白い ( 内藤陽介 ) 
J 142 500 世界植物切手図鑑 ケースあり、シミ（1984, JPS） 460 ページ 
J 143 500 機関車の切手 汚れ（1975, 荒井誠一 著 丸ノ内出版） 268 ページ 2,700 円

Lot No スタート値 説明 定価（円）
J 144 1,000 旧中国切手アルバム No.2121 1878 年〜 1949 年 リーフ未使用 ( 郵趣サービス社） 

ノウハウ本ほか H119 台湾発行の伝統郵趣のハンドブックは、多くのイグジビターに参考にされた名著

トピカル 図案別切手リストは入手機会を逃すとなかなか入手できません

Lot No スタート値 説明 定価（円）
J 145 300 3 冊組。日本切手とその集め方 /KEIO Philatelist 慶応義塾 125 年記念特集 No.29/ 地図切手の世界 シミ、汚れ 
J 146 300 4 冊組。切手で儲けろ / 世界の切手 / スポーツの切手 / 日本の切手  
J 147 1,000 歌舞伎シリーズ切手コレクション全 6 集アルバム / 国宝シリーズ切手限定コレクション全 8 集アルバム 凹版

初日カバー・マキシマムカードコレクション、切手にシミ目立つ、ケース一部壊れ ( 郵趣サービス社） 

付属品 販売価格と比べて格安！

アウトレット 販売価格と比べて格安！

Lot No スタート値 説明 定価（円）
J 134 300 つくろうマイアルバム カバー剥がれ、全体ヤケ（1983, 印南博之 JPS） 159 ページ 950 円
J 135 300 郵趣用語解 （1976, 富岡昭 富岡昭） 125 ページ 
J 136 500 切手 収集と楽しみ方 ケースあり（ケース一部やぶれ）（1957, 三井高陽 著 ダヴィッド社） 328 ページ 260 円
J 137 500 世界の切手印刷 ケースあり 試作品なし（1979, 植村峻 著 印刷局朝陽会） 390 ページ 4,500 円
J 138 500 改訂四版 趣味之郵便切手 所有者名記載あり（1940, 三井高陽 著 国際交通文化協会） 2 円 50 銭
J 139 500 切手双書第 6 フィラテリストの足跡 （1975, 三井高陽 著 全日本郵便切手普及協会） 100 ページ 550 円
J 140 500 切手 収集と楽しみ方 ケースあり（1957, 三井高陽 著 ダヴィッド社） 328 ページ 260 円

本セールの図版について
 文献セールではコスト低減の為、当初は画像をほとんど掲載していませんでした。第１回目の 2019 秋の文献セールでは画像
を掲載するロットは 0 個。第２回目となる 2020 冬の文献セールでも 10 ロット分の画像しか掲載されていませんでした。
 しかし、文献セールの改善を色々と試行錯誤する中で、多少粗い画像であっても表紙画像が掲載された方が、より多くの方にとっ
て役立つ傾向が判明した為、現在では出品物の大半に画像を掲載し、様子を見ています。掲載画像は書籍をパッキングし管理シー
ルを貼った後に撮影しますので、光の反射やシールで一部隠れるところもありますが、コスト増加をなるべく抑えて画像提供
サービスを実現する為ですので、ご了解ください。
 なお、今回よりシールの大きさを従来の半分以下のものに変更し、合わせて貼り付け位置を書籍情報の最も少ない左下に移動
させましたので、視認性はより上がったのではないかと思います。
 この方式は現在もまだ今後の文献セールで標準とする方式ではありませんが、もし評判の良いものであれば、正規導入も検討
して参りたいと思います。どうぞご入札並びにご意見をくださいますようお願い申し上げます。

スタンペディアオークション株式会社
文献セール担当



11

J 129 J 130 J 131 J 132

J 133

J 134

J 135 J 136 J 137

J 138 J 139 J 140 J 141 J 142

J 143 J 144 J 145 J 146

J 147



12

入札方法および落札価格の決定
本セールは、（１）事前入札と（２）ヤフオク（プライスダウンオークション）参加の二つの方法でご参加いただけます。

（１）事前入札
 参加資格：スタンペディアオークションと同様
	 入札方法：ロット番号、価格、住所、氏名を適当なフォーマットで記載し、郵送・メール・ファクスでお送りください。
	 入札刻み：100 円単位でお願いします。百円単位未満の入札は百円単位に切り上げます。
	 入札確認：10/23 までの book@stampedia.net 宛てのメール入札について、10/25 までに確認通知を差し上げます。
	 落札手数料：20%
 参加期限：2021 年 10 月 29 日 12:00（ファクス、メールの場合。郵送は締切までに受取ることができた分を対象とします）
 特記事項：（１）スタート値を下回る入札値（アンダービッド）を受け付けます。

（２）出品物は 10/25 頃まで倉庫で保管します。ロットに対するお問い合わせへの回答は同日以降になります。
（３）本ページ最下段に記載される『事前入札の指定送付先」以外への応札（手渡し、別住所への郵送など）も無効

ではありませんが、イレギュラーな取扱のため、確実ではないことをご了解ください。
 成 約：事前入札締切時点では、スタート値以上のビッドのみをカウントして落札者を決定します。複数の応札者がいる場合は、

100 円単位の刻み値による二番値調整を行った上で、最高値の応札者に落札します。なお、「同一内容・同一状態・
同一スタート値が２点」ある旨記載されたロットの場合、上記の「二番値」を「三番値」と読み替えます。
「スタンペディア日本版会員」に限り、スタート値を下回るアンダービッドを最低百円まで認めます。事前入札の時
点で預かり、プライスダウンオークション開始後スタート値が入札値を下回った時点で、入札値で当該入札者に落札
とします（落札手数料はかかります）。

（２）ヤフオク入札
事前入札で販売が成立したロット以外は、リザーブドプライスの設定がない限りは、事前入札締め切りの翌日以降なる
べく早くにヤフオクに掲載します。ヤフオクでは、２日ごとにスタート値の下がるセールを開催します。ヤフオクのシ
ステム上における落札については、落札手数料はかかりませんが、消費税 10% がかかります。なお、プライスダウンの幅・
回数はロットごとに変わりますが、その内容は非公開です。

免責
ヤフオク入札への、参加資格、入札方法、落札価格の決定等は、ヤフー株式会社の提供するシステムの仕様に則ります。
事前入札時のアンダービッドは、ヤフオク入札開始後に取り扱いますが、外部システムを使用するため、当社による完
全なコントロールができかねます。人為ミスが生じた場合についてはヤフオクの結果を優先します。ヤフー株式会社の
システムで想定外のケースが生じた場合は、当該オークションの一部または全部を取りやめることがあります。

 （１） 郵送	 102-0083 海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション 宛て
	 最近の郵便は以前に比べて遅れる事が多くなりました。郵便到着の遅れによる挽回措置はありません。余裕をもち郵送するか、他の手段をご利用ください。

 （２） ファクス	 ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４
 （３） 電子メール	 book@stampedia.net

文献セール専用の入札値送付
メールアドレスを用意しました

落札値の発表・入札者への連絡と発送・落札物の受取（代金支払）
（１）事前入札締切時点で販売が成立した落札物の発送

 事前入札締め切り後、次の日曜日を目処に暫定落札値をホームページで発表します。一定の条件を満たす落札者には、事前
入札締切日の次の日曜日を目処に落札商品を（送金前に）前送します。到着後に同封請求書に従い代金をお支払いください。
 上記以外の落札者には、電子メール等で落札内容を連絡し、ご送金を受け付けてから商品を発送します。なお、落札品が一
点もない入札者に個別の通知は送付しませんので、ホームページもしくはフィラテリストマガジンをご覧ください。
 なお、上記のいずれの場合も、スタート値の 70% 未満のアンダービッドが一点でも含まれる落札者には、プライスダウン
オークションの終了後まで、落札物は発送されません。

（２）ヤフオクのシステム上での落札者
 ヤフー株式会社がヤフオクで提供するシステムの仕様に則ります。
 落札総額に対して 10% の消費税を加えた金額及び送料を先払いいただいた上で、商品をお届けします。

（３）梱包と発送
 中古文献の配送に当たり梱包を過剰にすると、商品価格が安価な割に送料・梱包料が多くかかる為、簡易包装を希望する
方が多い事がわかりました。弊社では、水を弾くビニール袋で書籍を梱包した上で、サイズが許す限りレターパック（ライト・
プラス）に入れ、弊社の通常セールカタログ（100 頁前後）を当て紙同封し発送しています。これを超える梱包を希望さ
れる場合は、ご入札時にご連絡ください。なお、追加梱包代 100 円を別途頂戴しますので、ご了承ください。

事前入札の指定送付先

通常セールと文献セールの事前入札を同じ用紙に記入すると、一方を見逃す可能性が高まります。別々の入札用紙でお送り下さい。


